



合肥“活力橙”昨日启动空载试运行！ 乘坐4号线全程最多仅需6元

星报讯(记者 秦缘文/图) 9月1日上午,编号为“0401”的合肥地铁4号线列车从科学城车辆段缓缓发出,正式启动空载试运行,同时进入开通初期运营“倒计时”。记者也率先进行了体验。上午9时36分,这辆试运行的列车正式启动,缓缓驶离了科学城车辆段。

地铁4号线是一条自西向东北的“L型”市区骨干线,线路全长41.37公里,共设31座车站,均为地下车站。空载试运行即不载客模拟运营,是4号线在开通初期运营前最后一个重要调试阶段,相当于一次“综合性考试”。根据相关规范要求,4号线空载试运行时间不少于3个月。首列车的试运行采取不停站方式运行,正常情况下,跑完全程大约需要70多分钟,本次空载试运行正线51分钟跑完全程。

目前,合肥轨道交通的票价标准是2016年11月18日物价部门公布的:起步价2元,可乘8公里;3元,可乘8~14公里(含);4元,可乘14~21公里(含);5元可乘21~29公里(含);超过29公里的,每增加9公里,加收1元。4号线线路全长41.37公里,按照上述标准计算的话,4号线开通之后,市民如果乘坐完全程,最多也只需花费6元。

合肥轨道交通集团运营分公司总经理助理张标介绍,4号线与合肥已通车的轨道交通线路都可以换乘;今后,4



号线和在建的7、8、9号线,规划中的s1号线也能实现换乘。今年底,乘坐4号线的市民,可以在图书馆站、方庙站换乘3号线;在合肥南站,换乘1号线或者5号线;在东七里站,可以与2号线换乘。正式运营后,合肥南站将可以三线换乘。

记者了解到,4号线在基于以往线路建设经验的基础上,也添加应用了不少新技术。在空调技术,地铁安全方面,照明方面均有改变,4号线列车预留车载WIFI安装接口,便于后期增加车载WIFI,为乘客上网提供便利;空调系统配置先进的光等离子空气净化装置,可以有效灭杀空气中的病毒和细菌等。

据悉,4号线在开通之前,也将开展市民免费试乘活动,初步计划在12月中旬启动。具体的起止时间,确定之后将提前对外发布。

安徽首例肺动脉支架植入术 为七旬老人“打通”狭窄动脉

星报讯(李军军 记者 马冰璐) 因为罹患严重的肺动脉狭窄,78岁的王大爷从5年前开始,稍微活动就出现胸闷、气促的症状。昨日,记者获悉,中国科大附一院(安徽省立医院)心血管内科为王大爷成功实施安徽省首例肺动脉支架植入术。

王大爷患慢性支气管炎20多年,今年以来,呼吸困难的症状越来越重,在多家医院反复住院治疗不见好转,后来来到中国科大附一院南区心血管内科。医生检查后发现,导致王大爷症状加重的罪魁祸首是左肺动脉一支严重狭窄的主要分支血管。

据心血管内科主任马礼坤教授介绍,肺动脉狭窄是导致肺动脉高压的常见原因,如果肺动脉狭窄不能得到早期诊断和治疗,肺动脉高压持续发展,会导致患者缺氧和右心衰竭,严重影响患者预后。

对于肺动脉狭窄导致的肺动脉高压,药物治疗效果不佳,对于基础疾病较多的老年患者来说,外科手术创伤大,患者往往不能耐受,肺动脉支架植入的介入治疗成为理想的治疗方案。

经过包括心血管内科、心脏大血管外科、麻醉科、呼吸与危重症医学科等在内的“右心与肺血管疾病”多学科诊疗团队(MDT)讨论后认为,王大爷具备肺动脉支架植入指征,只有解除血管狭窄才能改善肺动脉的灌注,减轻他的症状。

经过团队医务人员共同努力,历时2小时,最终顺利完成手术。术后王大爷症状改善,目前已出院。

合肥蜀山区征集2022年民生实事项目

星报讯(刘亚萍 朱琛琛 郑同春 记者 沈娟娟) 近日,合肥市蜀山区人大常委会办公室、合肥市蜀山区人民政府办公室、中共合肥蜀山区委宣传部联合启动“蜀山区2022年民生实事项目征集活动”,这是蜀山区连续第二年面向全市公开征集民生项目,倾听民声、集中民智、反映民意、凝聚民心,真正从群众最期盼、最需要处发力。

从即日起到9月30日,蜀山区将开通微信、电邮、信函三种渠道,诚邀社会各界人士踊跃参与,建言献策,共同选准选好民生实事,更好地推动蜀山区经济社会全面发展和民生持续改善。市民可就日常生活中亟待解决的问题、对未来生活的愿景提出建议,可重点聚焦:教育文化、医疗卫生、就业创业、健康养老、便民服务、住房保障、交通出行、城乡建设、社会治理、环境保护、济困救助等民生领域(涉及个别单位或个人诉求问题不作为推荐项目)。

记者了解到,对群众提出的建议,蜀山区政府办公室将认真梳理研究,从中遴选要点、热点、难点事项,结合区政府2022年工作计划,精心组织实施,回应群众关切。

征集方式:

一、微信参与。关注蜀山区官方微信“蜀山发布”,在底部菜单进入“微平台”,点击“民生实事项目”,即可留言。

二、发送电子邮件。邮件主题和附件文件名均标注为“蜀山区民生实事项目征集”,发送到SSMS2021@163.com官方指定邮箱。

三、寄发信函。来信请邮寄合肥市蜀山区梅山路107号蜀山区人民政府办公大楼806室,电话65125563,邮编230031。来信注明“蜀山区民生实事项目征集”,材料中需注明标题、个人姓名、联系方式等信息。

合肥蜀山区 将启动口袋游园项目建设

星报讯(汪青青 季云冈 记者 沈娟娟) 记者了解到,今年10月份,合肥市蜀山区将启动第三批口袋游园项目建设,包括绿怡居东门绿怡书屋周围绿地(沿东至路)、油库生活小区北侧地块(沿休宁路)等9个点位,项目总面积约4.9万平方米。

“以前这里就是一片灌木,形式单一,还没有休息场所。现在不仅有大型乔木,还有垂直绿化,比以前漂亮多了。最重要的是,还有各具特色的石凳、木凳,变化太大了。”9月1日,前来五十中西校合作化路中学接孩子的家长,对新庄路口袋游园连连称赞。

新庄路口袋游园位于黄山路与新庄路交口西南角,合肥市五十中西校合作化路中学西侧,占地约600㎡,原状是以色块为主,辅以灌木搭配的绿化地块,绿化形式单一,长势较差,服务功能不完善,无法适应新时代城市生态和人居环境发展形势的需求,也在一定程度上影响了校园形象和文明城市创建。

经过13个昼夜的连续施工,8月30日晚,新庄路口袋游园项目圆满完工,提升了周边环境,满足了广大市民开门见绿的期待。

近年来,蜀山区大力推进口袋游园建设,近期分两批共建设了9个口袋游园,包括五里墩口袋游园、集贤路口袋游园、美乐园等,总面积约为60900平方米。目前,该区共有小游园20多个。

电诈团伙流窜到合肥 还没“开张”即落网

星报讯(合公新 记者 徐越蕃) 近日,一个电信网络诈骗团伙流窜到合肥,准备“大干一场”,没想到还没开张,就被合肥警方一网打尽。

8月27日12时许,合肥市公安局包河分局巡警一大队“亮剑”抓捕组接分局侦查指挥中心通报,甘肃警方追捕的2名电信网络诈骗嫌疑人出现在宁国路,需协助抓捕。“亮剑”抓捕组立即出动,赶到嫌疑人出现的地点时,却发现嫌疑人已经早一步离开。通过进一步追查,抓捕组配合甘肃警方在岳西路与贵池路交口附近不仅将2名嫌疑人抓获,还抓获了另外1名同伙。

经现场审查,3人均均为电信网络诈骗团伙成员,该团伙还有部分人员在望江路与翡翠路交口附近一家酒店内,抓捕组与分局增援警力立即赶往该酒店,又抓获

3名嫌疑人。经进一步侦查,民警发现,该团伙在合肥租了一辆商务车,应该还有“漏网之鱼”。在市公安局视频侦查支队协助下,抓捕组锁定车辆位置,并在三十岗一处小树林发现停靠在路边的嫌疑人所乘车辆。由于嫌疑车辆玻璃颜色较深,抓捕警力缓慢靠近观察,堵住嫌疑车辆逃跑路线后立即实施抓捕,车上5名嫌疑人应声落网。

从协助到深挖再到主动进攻,历时6个小时,“亮剑”抓捕组共抓获11名嫌疑人。后经审讯,主要嫌疑人何某号交代,落网前两天,他带着团伙成员刚到合肥踩点,准备“大干一场”,没想到还没开张,就被一网打尽。

目前,主要嫌疑人何某号、关某胜、王某明等已被警方依法采取刑事强制措施。